

到美容院祛斑反而长痘 牵出3000万元假名牌化妆品大案

新沂这家美容院还开网店低价卖假货;爱美人士请注意,网购化妆品别只图便宜

今年9月,江苏省新沂市公安局侦办的涉案金额达3000余万元的特大制售假冒名牌化妆品案,涉案主要犯罪嫌疑人陈某、花氏兄弟被依法移送检方。自今年3月份以来,新沂市公安局经过两个多月的缜密查证,多次赴广东广州和浙江杭州等地调查取证,查办“花某等人销售假冒注册商标的商品案”,取得重大突破。在公安部牵头,发起的集群战役中,共查明涉案人员10余人,抓获涉案犯罪嫌疑人6名,捣毁生产窝点3个、储存和销售窝点5个,缴获假冒国际、国内知名品牌洗化用品2.9万余瓶,包装材料、商标等15万余件,涉案金额达3000余万元。
通讯员 徐公轩 新公轩 现代快报记者 陶维洲 刘清香

调查 开美容院、网店卖冒牌化妆品

经过进一步的调查,花某不仅在美容院出售假冒商品,还开了两家均达到5颗钻的网店,其中一个由花某的堂哥经营。

警方对花某二人销售假冒商品立案侦查后,经嫌疑人交待,他们销售的商品都是从广州进货,和供货方从未谋面,都是电话联系。新沂市公安局抽调精干力

量成立专案组开展侦查,专案组查明,自2011年起,花某兄弟二人分别从广州市购进假冒名牌化妆品。为打开销量,还专门租赁了一个靠近小区主路的车库,开办美容院,并将其进购的假冒知名品牌化妆品在美容院内公开销售。经营了一段时间后,花某二人尝到了甜头,开始不满足于仅仅在

自己的小美容院内销售,于2013年3月注册了两家网店,并在网店内销售明知是假冒注册商标的名牌化妆品,截至案发,通过网销,花某兄弟二人的销售金额达80余万,产品销往全国各地。而综合其网店和美容院的销售,其二人已经出售和库存的化妆品,合计金额达120万余元。

案发

美容祛斑后脸上长红色痘痘

今年3月18日,新沂市公安局城关派出所接到电话报案,称有人在其辖区内的美容院做美容,脸上出现过过敏现象,找老板理论,引发纠纷。

在新沂市新安镇某小区车库内,民警找到了正在和店主理论的高女士,经过询问发现,高女士的脸上有雀斑,在美容院做美容时,店老板告诉她店内有一款产品可以祛除雀斑。高女士信以为真,便同意使用了。

万万没想到,三天之后,高女

士的面部不但雀斑未除,还长出很多红色的类似疱疹的痘痘,她认为美容院欺骗了她,便前来讨个说法。

随后,民警将美容院老板花某和高女士带到所内询问,并暂扣了所使用的美容产品。令人吃惊的是,经专业人员鉴定,不仅高女士使用的美白祛斑套装为假冒注册商标商品,花某店内销售的倩碧小黄油、男士欧莱雅醒肤露、迪奥香水、香奈尔香水等名牌化妆品均为假冒注册商标的商品。

破案 犯罪网络横跨多省,被连根拔起

随着案件侦查的不断深入,专案组初步掌握了这一横跨广东、浙江、上海、安徽、江苏等省,大肆生产、销售假冒注册商标的犯罪网络基本情况。通过对犯罪嫌疑人网上交易情况的分析,锁定了几名经常从广州进货的

下家,还锁定了为他们提供原材料的下家。

5月19日,公安部在涉及省份发起集群战役的通知,5月27日指挥各地进行收网。5月27日,徐州市公安局经侦支队会同新沂市公安局经侦大队、派出所等单位40

余名民警对花某等人制售假冒名牌化妆品案开展收网行动。

8月7日,新沂专案组在广州警方的配合下,将整个制假售假犯罪网络的主要犯罪嫌疑人陈某抓获归案,至此这个涉案价值达3000余万元的犯罪网络被连根拔起。

提醒

网购化妆品,别只图便宜

办案人员告诉现代快报记者,嫌疑人制售的假冒商品基本上都是傍名牌,有些甚至是国际知名化妆品,“但是售价很低,尤

其是在网上,只有真品的三分之一,所以吸引很多人购买。”业内人士建议,在网购化妆品的时候,消费者千万不要贪图便宜。

另外,最好是到实体店,或者是更加有信誉的网络购物店进行购物,避免给自己造成更大的损害。



宝华山风车节系列活动

宝华山森林

草根音乐节

夜钓、童趣园、手工DIY、烧烤, 尽情释放, high到不行!

时间: 10月18日 18:00-19:30

地点: 宝华山景区山一方大草坪

旅游热线: 025-85818499 度假热线: 025-85819877

凭尖角
享当日门票
半价优惠, 当天门
票可免费观看音乐会



扫描景区官方微信
可于现场领取精美礼品!